
1. Rozszerz ułamek do mianownika 10, 100 lub 1000 i zapisz go w postaci dziesiętnej.  
 

a) 
3

4
 

b) 
4

5
 

c) 
7

20
 

d) 
11

200
 

2. Oblicz pisemnie. 
 

a) 0,36 + 2,97 – 1,45    b) 3,42 – 1,125 + 0,9 

c) 2,73 · 4  d) 2,9 · 0,7   e) 30,3 · 1,2   f) 0,23 · 0,006 

g) 0,36 : 3  h) 0,26 : 0,13   i) 1,2 : 4   j) 3,2 : 0,08 
 

3. Ile pieniędzy zostanie Kasi z 10 zł, jeśli kupi blok rysunkowy za 3,45 zł i kredki za 3,79 zł? 

4.  W pewnym sklepie można kupić ołówki w paczkach po 9 sztuk i po 6 sztuk. Paczka zawierająca 9 

ołówków kosztuje 7,83 zł, a paczka zawierająca 6 ołówków kosztuje 5,52 zł. W której paczce cena 

jednego ołówka jest niższa? 

 

Rozwiązane zadania proszę przesłać do środy na podany wcześniej adres e-mail. 


